Podobnost, vaje (19.11.2010)

1. Na zemljevidu, ki je narisan v merilu 1 : },{SOO{JOO, je razdalja med dvema
krajema 17 cm. Izrafunaj razdaljo teh mest na Zemlji. 25T b—

2. Razdeli daljico z dolzino 7 cm na 9 enakih delov
3. Razdeli daljico |AB| = 8 cm v razmerju 2 : 5.

4. Deblo, dolgo 8,32 m, razzagad na odseke, ki so v razmerju 1,2 : 3,4 : 5, 8.
Koliko meri vsak odsek?

p. Tocka T na stranici AB trikotnika ABC je 2 cm oddaljena od A. Na
kolik$na odseka razdeli stranico BC' premica, ki gre skozi T vzporedno
s stranico AC, & je |AB| =6 cm in |BC| = 9 cm?

allb, xA=xC

7. Narigi trikotnik ABC:a = bem, b= 7 émin ¢ = 8 em in v temu
trikotniku podoben trikotnik, ki ima: a) @’ = 4,5 ¢m, b) v, =3 cm

8. V podobnih trikotnikih ABC in A’B'C’ je: IAB[ =16 cm,

|BC| = 20 cm, |A'B/| = 11,2 cm in |A'C’| = 21 cm. Izradunaj
IB'C|.

AC’] in

9. DolZine stranic trikotnika so v razmerju 4 : 5 : 6. Najkrajsa stranica
podobnega trikotnika je 8 cm. Koliko merita ostali dve?



10.
11.

12.

Dolzine stranic trikotnika so v razmerju 2 : 4 : 5. Obseg podobnega
trikotnika je 55 cm. Izracunaj dolzine stranic podobnega trikotnika.

Trikotnik ima stranice 18 cm, 24 cm in 32 cm, obseg podobnega triko-
tnika pa je 148 cm. Koliko merijo stranice podobnega t11k0tn1ka'7

V trikotniku ABC so stranice |AB| = 40 cm, IBC’[ = 20 Bry 1 IAC‘
32 cm. Stranico AB razdeli§ v razmerju 2 : 3, skozi razdeligée pa
nariseS premico, vzporedno z AC'. Izradunaj dolZine stranic dobljenega
podobnega trikotnika.




